

两个年轻的大国领袖首次面对面

为迎接奥巴马到访,莫斯科警察连破损路面都要再三检查 为表示友好,连专职批评美国的俄媒体人也不吭气了

美国总统贝拉克·奥巴马当地时间6日13时20分许(北京时间17时20分)到达莫斯科附近的伏努科沃机场,开始他就任总统后首次访俄之行。同行的还有第一夫人米歇尔和他们的两个女儿。法新社报道,第一家庭将下榻豪华的丽嘉酒店。

奥巴马将与俄总统德米特里·梅德韦杰夫长时间会谈。前者48岁,后者44岁,两名年轻的大国领袖前均声言,要为古老而复杂的双边关系注入新活力。俄罗斯媒体已暂时减弱对美“炮轰”,但如果奥巴马的表现不能令他们满意,讨伐之声恐将重新高涨。



凯迪拉克“装甲车”

油箱

装甲钢板做成,里面有特制的泡沫,防止爆炸或者直接撞击。

车门

装甲钢板制成,8英寸厚。

司机

CIA培训出来的,能在各种情况下完成驾驶任务。

车窗

能防弹,能打开3英寸,以便司机和旁边行驶的特工交谈。驾驶区有一套通讯设备和GPS系统。

行李箱

装有氧气和灭火系统。

后座

奥巴马的座位有一个执行包,里面有折叠式电脑,卫星电话可以直接连线副总统和五角大楼。

防御装备

和夜视相机及枪支相匹配,装有催泪弹。还带着和总统血型一样的血浆,以备不时之需。

【安保细节】

凯迪拉克就是一辆装甲车

俄媒报道,从今年春俄罗斯就开始提前对奥巴马访俄着手制定安保计划。

6日,俄媒公布了奥巴马专车的内部保护结构,详细透露了保护奥巴马的安保细节。

美国方面对俄罗斯制定的安保措施进行了部分修改。主要涉及奥巴马私人保镖部分,让其具有更多自由处置权利。

据报道,此次美方带来了一个“不可思议”的凯迪拉克“装甲车”,上面架有两挺机关枪,但没有提到具体架设位置。

据说在凯迪拉克“装甲车”下有一个储存特殊金属液体的箱子,其作用是一旦发生爆炸或交通事故,它可以保证“凯迪拉克”不翻车。

专机抵达时军用直升机开道

俄媒报道,在“波音”降落莫斯科时,莫斯科空军和上空的反导系统都投入紧张监视状态。奥巴马乘坐的专机到达莫斯科上空时,会有军用直升机开道。而且,奥巴马飞机降落的机场也是秘密。

为了保证奥巴马从机场到克里姆林宫安全,俄安全部门出动了近万人安全保卫力量。奥巴马所经道路,每一米都在俄安全保证范围之内。

沿途所有存有枪支弹药场所和住户都受到警方再三盘查,道路有可疑破损地面也被警方多次排查。据报道,奥巴马经过的公路会一路绿灯放行。

【媒体沉默】

减少对美国的批评

《纽约时报》说,虽然俄罗斯人对两国关系未来仍心存疑虑,但媒体在奥巴马来访前,已经与政府步调保持一致,减少了对美国,特别是对奥巴马的批评。

俄罗斯访谈节目主持人弗拉基米尔·索洛维约夫说:“现在(批评美国的声音)出现暂停。许多人不愿意大张旗鼓。”

他说,那些以抨击美国作为职业的人眼下正静观其变。

“做出一个180度大转变极其困难,因为多年来,我们对美国政策一直持强硬态度,特别是在格鲁吉亚、伊朗、伊拉克问题上。现在的情况有点像:‘好吧,既然如此,我们先等等看’。”

另一时事节目主持人阿列克谢·普什科维奇认为,过去数月,媒体评论员进入某种等待状态,注视美国对俄政策将发生什么具体改变。

普什科维奇说,自己至少在过去3个月内避免谈论涉及奥巴马的话题,但这名美国总统在镜头前亲手干掉一只苍蝇那次例外。他说,如果俄美关系真能顺利重启,自己将继续保持现在的做法。不过,普什科维奇说,如果奥巴马延续布什的地区政策,俄媒体沉默期很快就会结束。

“在那种情况下,我想差不多秋天之前,俄国媒体可能就会重新回到怀疑论的老路上。”

综合新华社

【初见成效】

完成核裁军宣言文本

俄媒体6日报道,俄美双方5日晚已就削减核武器协议纲要达成一致,奥巴马和梅德韦杰夫将在会谈后公布文件内容。

美国和苏联1991年7月签署《削减和限制进攻性战略武器条约》,规定将各自核弹头数量削减至6000枚以下。这一条约今年12月5日到期,双方正寻求通过谈判达成一个替代协议。

西方媒体认为,这一协议也是“重启”美俄关系的突破口之一。

俄美代表5月以来就达成削减进攻性战略武器新条约举行多轮谈判。

根据双方2002年签署的《削减进攻性战略武器条约》,两国将在2012年12月31日前将各自的战略核弹头削减到1700枚至2200枚。

可能将核弹头减至1500枚

俄罗斯战略火箭兵司令尼古拉·索洛夫佐夫上月10日说,俄美谈判中的削减战略武器新条约可能将各自核弹头数量削减至1500枚。

一名俄罗斯防务专家本月初说,俄罗斯可以接受将核弹头削减至1600枚甚至1500枚,但不能减少到1000枚以下。

俄罗斯外交和国防政策委员会主席谢尔盖·卡拉加诺夫说,俄罗斯必须在核弹头保有量方面与发展中国家拉开“巨大距离”,因为核武器将继续是“俄罗斯保持政治影响的中坚力量,从某些方面来说经济上也是如此”。

美国国务院今年4月公布的一份报告显示,截至今年1月1日,美俄分别有5576枚和3909枚核弹头。

【日程安排】

6日抵达莫斯科;向无名烈士墓献花圈;然后与梅德韦杰夫开始4小时会谈,并举行联合新闻发布会。

7日与俄罗斯总理弗拉基米尔·普京共进早餐;发表主题演讲,向世界阐明他的外交政策;会见苏联时期领导人戈尔巴乔夫,并在新经济学院发表演讲。

8日上午结束访问,前往直利意大利参加八国集团峰会。

【主要议题】

当前国际和双边主要问题,核心议题是新的削减进攻性战略武器条约问题。双方还将就朝鲜半岛核问题、伊朗核问题、阿富汗和东中问题进行磋商。

访问期间,俄美两国总统将签署关于削减进攻性战略武器的框架协议、关于美国物资过境俄罗斯运往阿富汗的协议以及两国核合作联合声明等文件。

【分析家说】

难以“重启”两国关系

关于奥巴马此次出访是否意味着美俄两国关系已走出低谷,英国皇家三军联合防务与安全研究所跨大西洋项目负责人员丽莎·阿伦森博士认为,俄格去年发生的军事冲突确实使美俄关系陷入低谷。

一些媒体预期,奥巴马此次俄罗斯之行将会“重启”俄美关系。但阿伦森认为,对于“重启”这个词,美俄解读不同,美国觉得俄罗斯应为“重启”关系负责,而俄罗斯则认为这是美国的事情。

她认为,奥巴马的对俄政策与布什政府相比“换汤不换药”,“两者并不会有多大区别,在一些布什政府采取强硬立场的问题上,奥巴马的态度也不会软化”。

8年皮肤白斑终于治好了

郑州某教师患者,16年前得了皮肤白斑。起初额头上出现一块拇指大的白斑,医院确诊为皮肤白斑。学生们上课的时候都盯着白斑看,背后开始喊她“白老师”,使她深受打击。她四处求医,但病情不见好转,白斑逐渐扩散到了脖子上、手上。8年多的求医路,跑了很多省市的大医院,也试过各种偏方,然而一次次的希望,换来的却是一次次的失望,身上的白斑始终无法治愈,总是用药好转,停药复发。

一次在《健康报》上,她看到“随着科技的不断发展,医学水平的不断提高,北京中科白癜风医院著名皮肤白斑专家李登方教授采用中科‘M-D多维皮肤白斑康复体系’,在治疗久治不愈、顽固性皮肤白斑方面取得了突破性进展。”由于在皮肤白斑治疗领域的突出表现,在人民大会堂李登方教授受到了多位相关领导的亲切接见。

通过010-87697379电话咨询后,得到了专家精辟独到而又肯定的解答。于是千里迢迢来到北京中科白癜风医院。医院墙壁上挂满了许多相关领导来院视察的合影、题词,还有很多康复患者的感谢信、合影,甚至看到有患者给大夫送特产表示感谢的,想不到这里这么权威,而且看到很多来复诊

的患者,她们有的病情以前比我还严重,现在都恢复的挺好的,这让我感到很震撼,令我信心倍增,要是能早点知道来这里治疗就好了。李教授根据我的病情和科学检测的结果,从久治不愈的病根入手,科学组合‘M-D多维皮肤白斑康复体系’的各项核心技术,特别为她制定了一整套个性化治疗方案,并采用中科‘M-D’系列药物联合用药进行多维综合治疗,充分实现了治疗方案个性化,药物搭配合理化、用药剂量最佳化,保证了药效最大化。她住院治疗7天就见效了!白斑部位开始出现大片色素岛。两个疗程之后,身上的块块白斑竟然奇迹般的消失了!经再巩固30天就彻底痊愈了,至今没有复发!令她终于找回了昔日的健康和美丽!

前段时间在央视上看到该院在人民大会堂举办关爱皮肤白斑青少年的活动,令她感慨万千。在此她表达出对李教授的感激之情,也想用亲身经历告诉广大皮肤白斑患者,不要丧失信心,不要盲目治疗,一定要找专业、正规、权威的白癜风医院治疗,皮肤白斑是能够治愈的。北京中科白癜风医院是北京唯一一家专治皮肤白斑的专科医院,她期盼国家卫生部门能再建立更多这样的专业医院,以便让更多的患者都能更快地获得健康与美丽!

陈芳/文

医药药品 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

“膝关节病”特效国药问世

本产品上市以来最大优惠 买5送2,10送5,20送12 仅限三天
膝关节病主要是关节软骨磨损变薄对关节的保护降低以及滑膜的异常改变,患者常常感到上下楼时关节痛,久坐站起时关节僵硬不动步,严重者关节肿胀积水甚至残疾。
“好药师”追风活血膏,久经考验,疗效确切,是载入中国药典的国药准字黑膏药,“好药师”追风活血膏富含高效生物活性酶,能快速渗透直达病灶组织深部,通过营养修复关节软骨,钝化骨刺,快速消除粘连水肿和无菌性炎症,特别适用于膝关节进行性变、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化等病症,急重症患者当天能见效,一周下床跑,不伤肝,不伤胃,3个疗程左右恢复如常人。二七区李先生深有感触,他膝关节肿胀、疼痛、积水、僵硬,上下楼不敢使劲,早上醒来半天动不了,听朋友说“好药师”追风活血膏效果特别神奇,是国药准字黑膏药,与保健品完全不同,一下买了12盒,贴敷当天就感觉好多了,不到一周疼痛、肿胀基本消失,一个多月后就随团出游了,他向团友介绍:治病还是选国药,不花冤枉钱!
一个疗程18天需6-12盒,专家特别提示:“好药师”追风活血膏是治疗性的药品而非保健品,每盒3贴仅售58元,国药准字,良心价格,膝关节患者谁用谁说好。(市内6盒起免费送,外地邮寄药到付款)
康复专线:0371-66197939 61898121
地址:黄河路市五院对面同禧堂大药房;
大学路河医门诊楼斜对面九州通大药房

治眩晕 千万不要用“毒药”

吃药3年不对路,不如3天补足天然“神经平衡素”
药物治疗眩晕,通常会盲目扩张血管,把脑血管变薄变脆。一旦患者跌倒时,大量血液涌入大脑,造成脑血管破裂,发生脑溢血、中风,危及生命!而且“药带三分毒”,长期服用会伤害大脑神经,药越吃越多,眩晕却越治越重。
安玄胶囊,中国领先的消除眩晕的纯天然生物制剂,由我国权威药食同源专家历经8年研究而成,精选银杏、葛根等18种药食两用成份配置,独有神经平衡素和脑血管营养素。当天就能缓解眩晕,3天改善脑供血,改善睡眠,消除植物神经紊乱,美尼尔综合症及高血压,脑供血不足、动脉硬化、冠心病、头痛、疲劳、恶心呕吐、用脑过度、颈椎病等引起的眩晕迷糊症状。
95%的眩晕患者使用安玄胶囊后,3天内头晕眼花、耳聋耳鸣、恶心呕吐、天旋地转现象全部消除,晚上睡得香;20天,脑细胞得到滋养,平衡系统神经完全修复,彻底告别眩晕。让人惊喜的是绝不会再复发。
咨询电话:0371-68046059
市内免费送货 外地免费邮寄
买2赠1 一盒无效 全额退款
经销地址:市区/紫荆山百货大楼二楼医药部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东邻)/秦隆大药房(西郊市群艺宫东门)/华润万家二楼保健柜(航海路店一带湖花园)/世纪康年一德医药部(东风路店)/新密:香港大厦一德医药柜(农业路)/上街:宏丽来超市生活广场保健柜(701路口)/中牟:普达德大药房(官渡镇购物中心对面)/巩义:金博药店(新兴路金博大卖场)/新郑:新建大药房(北京汽车站对面)/登封:美真超市一德医药保健柜(少林路东桥头)